

**Уважаемые участники и гости XI Всероссийской конференции
«Российский строительный комплекс: повседневная практика и
законодательство»!**

От лица Департамента градостроительной политики города Москвы и от себя лично приветствую вас в этом исторически уникальном и неповторимом городе, которому посвящены лучшие поэтические произведения.

Строительная конференция, ставшая значимым отраслевым событием, особенно актуальна сегодня, когда требуется совместными усилиями подготовиться к работе в новых условиях.

Безусловным драйвером в развитии городов является строительная отрасль. В Москве строительство уже давно стало одним из локомотивов дальнейшего роста. Ведь от того, что и как мы строим, в каких объемах - зависит уровень жизни населения. Чем комфортнее и стабильнее чувствует себя житель – тем лучше себя чувствует экономика города!

За последнее время в столице было построено более 150 километров линии метро, почти 1000 километров автодорог и около 300 объектов дорожной инфраструктуры. Ежегодно в городе вводятся школы, детские сады, медицинские, культурные и спортивные объекты.

Огромным градостроительным потенциалом для Москвы остаются заброшенные промышленные территории. Задача города, которую ставит перед нами Мэр С.С. Собянин - дать новую жизнь таким территориям. За последние годы были реорганизованы десятки промзон, благодаря чему появилось более 500 тысяч рабочих мест.

Сейчас в центре внимания – житель города, у которого помимо работы должны быть комфортное жилье, школа и детский садик в шаговой доступности, парк или сквер для прогулок. Об этом важно не забывать и руководствоваться при обсуждении стратегий развития и приоритетных ориентиров.

Желаю организаторам, участникам и гостям мероприятия конструктивного диалога, успехов в работе и достижения поставленных целей!

**Руководитель Департамента
градостроительной политики
города Москвы**

С.И. Лёвкин